INTERVENANT(E) ACCOMPAGNEMENT A LA SCOLARITE (CLAS) (h/f) dans le cadre d’un contrat à durée déterminée du 4 novembre 2021 au 30 juin 2022
Ville de Villers Saint Paul – 6500 habitants

Cadre d’emploi : Adjoint d’animation (catégorie C)

DESCRIPTIF DE L’EMPLOI :

La Commune de Villers Saint Paul, 6500 habitants, recrute un(e) intervenant(e) pour son dispositif d’accompagnement à la scolarité sous la responsabilité du centre socioculturel (H/F).


Enjeux et Missions

Sous la responsabilité du référent CLAS, vous intervenez 3 fois par semaine pour proposer des activités d’appuis à la scolarité (apports méthodologiques à la leçon, révisions et projet d’ouverture culturelle) et d’aide à la parentalité (activités en lien avec les parents, écoute, soutien).

Vous travaillez en équipe dans des établissements scolaires. Le niveau des enfants varie de la 6éme au lycée. Vous avez en charge un groupe de 12 enfants.

Rattaché au centre socioculturel, vous travaillez en lien avec les différents partenaires notamment l’Education Nationale. Vous êtes sollicités pour remplir des évaluations et participer à des réunions d’équipes.

Profil

Titulaire d’un BAC+2, vous disposez d’une expérience avec les enfants (animation, éducation…), d’un bon niveau en langues apprécié.

Étudiants acceptés.
SAVOIR FAIRE :

Méthodologique, rigueur, organisation, autonomie,

Sens du contact, de la communication et qualité d'écoute,

Adaptabilité aux interlocuteurs,

Conditions de recrutement

* Poste à temps non complet – CDD du 04/11/2021 au 30/06/2022
* Horaires les mardis, jeudis et vendredis de 17h à 19h (seulement sur les périodes scolaires)
* Disponibilité et adaptation dans l’organisation du travail

